

Внимание! Изменения!

Отдел по вопросам миграции МВД России «Тюменский» информирует граждан Нижнетавдинского района о том, что в связи с возможным введением Украиной системы биометрической верификации и идентификации (в т.ч. дактилоскопирования) для граждан Российской Федерации въезд на территорию Украины российских граждан предполагается только при предъявлении заграничного паспорта, содержащего электронный носитель информации. Служба предупреждает граждан о возможных негативных последствиях при пересечении украинской границы по заграничному паспорту с пятилетним сроком действия.

Быть начеку

Как сообщил главный государственный ветеринарный инспектор Нижнетавдинского района М. Чигладзе, в деревне Герасимовка Новоникольского сельского поселения продолжает действовать карантин, объявленный из-за инфицирования домашних животных вирусом бешенства. Запрет на вывоз животных с территории действует с 20 февраля по 20 апреля.

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ



Светлый шутъ

Общественно-политическая газета. Выходит по вторникам и субботам. Газета основана в октябре 1931 года. Цена свободная.

Задан конкретный вектор развития экономики



Свинокомплекс «Тюменский». Вид с высоты птичьего полёта.



Нижнетавдинскому
району

Шестого марта общественность Нижнетавдинского района имела возможность услышать отчёт представительной и исполнительной власти о работе за год. Он содержал факты, факты и факты плюс планы на текущий год и перспективу. Первое, что следует отметить, это работоспособный тандем двух ветвей власти. И второе – поддержка всех начинаний населением района.

– Работы – непечатый край, и мы работаем, чтобы оправдать доверие губернатора области, который в Послании Тюменской областной Думе заявил, что «есть районы, пробудившиеся к новой жизни: Ялуторовский, Юргинский, Голышмановский, Исетский, Тюменский, Нижнетавдинский. Есть районы, где ещё спят...», – отметил глава Нижнетавдинского района Валерий Борисов.

Сельскохозяйственные предприятия, производящие молоко и мясо, и перерабатывающие – основа экономики нашего района. Благодаря этому у нас есть экологически чистые натуральные продукты питания: молоко, сметана, сыры, творог, мясные изделия, масло, кондитерские, макаронные и хлебобулочные изделия. И они пользуются спросом не только в районе, но и за его пределами.

Поэтому 59 тысяч тонн валового производства зерна и 20,3 центнера с гектара – это не наш уровень, необходимо наращивать темпы. Это относится и к животноводству, задача – увеличивать поголовье КРС в личных подсобных хозяйствах.

Тем более, что в районе есть предприятие (свинокомплекс «Тюменский» с единовременным содержанием 22,3 тысячи голов), представляющее собой полноценную индустрию областной экономики с высоким инвестиционным потенциалом. Новой точкой роста является и хозяйство «Фаворит» по производству скота мясного направления, где сегодня содержится 150 голов КРС, в планах – довести поголовье до 2000. В перспективе – наладить переработку мяса под собственным брендом.

Ещё одно предприятие – рыбопитомник на озере Китмень, инвестор ООО «Дальний свет» (15 млн. руб.). На стадии реализации проект по созданию предприятия по приёму, переработке и реализации дикоросов «Нита» в Петрунькино (4,6 млн. руб.). В августе 2017 стартовал первый

борг Тавдинских авиалиний на Север с продукцией местного производства. На землях уроцища Ермачиха планируется построить взлётную полосу.

Планируется предприятие по выращиванию шампиньонов в Великанах мощностью две тысячи тонн грибов в год. Оно займёт площадь 12 тысяч квадратных метров (стоимость проекта 470 млн. руб.).

Ведутся мероприятия по строительству горно-обогатительного комбината, в четвёртом квартале 2019 года начнутся работы. Его стоимость – 700 – 800 миллионов рублей, 300 рабочих мест.

Кроме того, что названо, в районе открываются новые магазины, кафе-бары, гостиницы, планируются пельменные, новые зоны отдыха и другое.

Более 2,8 миллиарда рублей частных инвесторов поступило в Нижнетавдинский район.

Конечно, на открытом заседании Думы Нижнетавдинского района речь шла и о здравоохранении, и об образовании, и о жилищно-коммунальной сфере – обо всех сферах развития. Говорили об итогах и о недоработках. Главное, что информация первых лиц района была услышана и понята жителями.

Юбилей района нижнетавдинцы встречают новыми успехами в труде и благоустройстве нашего общего дома.

Лидия ЛЕБЕДЕВА.
Фото из архива

№ 21 (10694)
ВТОРНИК
13
МАРТА
2018 г.

Безопасность

Технические решения против паводка

Комплекс мер по обеспечению безопасности в период паводка разработан на расширенном заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Сектору по делам ГО и ЧС поручено спланировать и организовать подготовку мероприятий по защите населения от наводнения и обеспечению его жизнедеятельности, предусмотреть в необходимых случаях спасательные работы, организовать осмотр дамб, водопропускных сооружений с целью определения их готовности к пропуску паводковых вод, составить акты проверок.

Дорожно-строительному управлению рекомендовано организовать работу групп по обеспечению сохранности и бесперебойной работы автодорог, мостов и других сооружений в период ледохода, а также создать резерв материально-технических средств, определить места карьеров на случай экстренного взятия грунта для ремонта и отсыпки водозащитных дамб и дорожного полотна при угрозе их размытия.

На заседании также говорилось о необходимости обеспечить хорошее качество питьевой воды, о местах временного содержания сельскохозяйственных животных на подтопляемых территориях, о создании запаса лекарственных средств и продовольствия – все эти меры помогут успешно пережить период высокой воды.

О подготовке к пожароопасному периоду

Деятельность служб будет регламентирована нормативно-правовыми актами о наступлении пожароопасного сезона, о введении особого противопожарного режима, о запрете посещения лесов.

Особое внимание будет уделяться соблюдению требований пожарной безопасности при посещении населением мест отдыха, расположенных в лесных массивах, и при проведении хозяйственных работ на землях сельхозназначения, приусадебных и садовых участках.

Главам сельских поселений рекомендовано активизировать работу патрульных служб и добровольных пожарных дружин, подготовить водовозную и землеройную технику, на границах населённых пунктов обеспечить устройство противопожарных разрывов шириной не менее 15 метров, организовать проведение крупномасштабных субботников.

Сергей ГУБАРЕВ

Перекрёсток

Обо всём понемногу

Добрый день, друзья мои! Встречаемся на «перекрёстке» почти в середине первого месяца весны, сегодня 13 марта. Попробуем спрогнозировать (с помощью Гисметео) погоду на неделю.

Весна берёт своё

Сегодня солнечный день, но ещё прохладно (-18 ночью и -11 днём), а в среду (14 марта) днём всего -4, ночью -15. В четверг (15 марта) небольшая облачность, днём -1, ночью -5. В пятницу (16 марта) днём -1, ночью -7 и много солнца! В субботу (17 марта) днём -3, ночью -7, сильный ветер. В воскресенье (18 марта) днём -2, ночью -6, ветер. В понедельник днём 0 градусов! Ночью -4, возможен небольшой снежок. Давление в пределах нормы.

Возможен сильный снегопад

Если ничего не изменится, то в следующий вторник может случиться сильный снегопад при температуре -2 и ветре в 16 м/с. Прогноз Гисметео.

Радующая информация ЕДДС

За праздничные дни в районе не произошло ни одного ДТП, не случилось ни одного пожара!

Вызволение из снежного плена

Автомобиль, который двигался из Кунчура, недалеко от Ключей выбросило с дороги, он утонул в снегу так, что невозможно было открыть дверцы. Откопал пострадавших проезжающий мимо Базарбай Кудайбергенов с водителем ГАЗели, машину вытащить пробовал лесовоз, но порвался трос. Выручила пожарная машина, которую вызвал Кудайбергенов. Пострадавший благодарен добрым людям за помощь.

МЧС пришло на помощь

Огромную территорию бывшей школы-интерната в снегопад так засыпало, что одному человеку (даже недюжинной силы!) было не справиться со снегом. На помощь пришла ЕДДС – по звонку в ДРСУ-2 на объект было отправлено два Белорусса. К началу занятий территория была расчищена!

Неудобства с маршрутками

Маршрутки ООО «Вега Логистик», обслуживающие маршрут 505, заслуживают только положительной оценки. Возникли неудобства с автомобилями ООО «РЕТИЗ», которые до автовокзала едут по обездной дороге. Пассажирам в вечернее время сложно добираться с окраины села до центра, не говоря о заречной части. В адрес ООО «РЕТИЗ» направлено письмо с просьбой о пересмотре движения маршрутных такси. Ждём ответа.

Тепло на сердце осталось!

Праздник 8 Марта позади, многим он запомнился неожиданно приятными моментами. Например, каждая женщина, присутствующая на расширенном заседании Думы в ЦКИД, получила по тюльпану!

Впервые – цветочная акция!

Всех женщин-руководителей в Нижней Тавде администрация района поздравила с праздником и подарила цветы! Глава района и его заместители проехали по всем сельским поселениям, поздравили не только глав-женщин и специалистов администрации, цветы вручали всем встретившимся на пути представительницам прекрасного пола. Всего для этих целей было закуплено 900 тюльпанов и 100 горшечных цветущих растений!

Порадовал сердце рисунок!

Козодов Алёна Деречинникова из Ерёмино получила рисунок с козочками от детишек из детского сада села Черепаново – очень приятный подарок! Пусть в сердце продолжается праздник!

Лидия ЛЕБЕДЕВА, тел. 8 905 825 49 42

Пастбищное животноводство по-сибирски

Сельское хозяйство

В посёлке Кунчур есть несколько крупных индивидуальных подсобных хозяйств, каждое из которых специализируется на определённой отрасли животноводства. Поговорив с представителем местной животноводческой элиты, я выяснил, как живётся крестьянам на этой территории.

Игорь Щетников встретил меня во дворе просторной усадьбы и сразу же начал делиться хозяйственными новостями.

– У меня конь научился калитку открывать! Вытащит жерди, растворит, шельма, ворота и выпустит всё хозяйство в лес.

Когда-то хозяйство И. Щетникова специализировалось на производстве молока. Семь дойных коров давали достаточно продукта, который руководитель хозяйства сдавал в пригородное кафе, поскольку в пределах района оптовых сборщиков на тот момент не нашлось. Однажды этот канал сбыта закрылся из-за ужесточения санитарных требований. Хозяйке кафе разрешили принимать только пакетированное молоко, произведённое на заводе, и Игорю Щетникову пришлось сменить профиль хозяйства.

Теперь оно специализируется на выращивании бычков. 10 подростков породы Герефорд и помесей с другими породами нагуливают массу на местных лугах. Представители этой английской мясной породы выносливы, приспособлены к различным природным условиям, продолжительно содержанию на пастбищах. Они хорошо переносят длительные перегоньи, а главное – характеризуются быстрым приростом веса.

– Они у меня круглый год на свежем воздухе содержатся, – делится с нами руководитель хозяйства, – благодаря густой шерсти крупный рогатый скот устойчив против гнуза.

На сегодняшний день хозяйство включает десять дойных коров, десять бычков, с которыми соседствуют лошади: три коры и несколько жеребят. Хозяин признаётся, что держит лошадей больше для души, чем из выгоды, хотя недавно ему удалось продать молодого жеребца. Свиньи, представляющие собой помесь ландраса и крупной белой, используются как



Хозяйство Игоря Щетникова специализируется на выращивании быков породы Герефорд, которые хорошо переносят открытое содержание.

источник мяса для семьи и на продажу.

Я попросил показать хозяйство, и мой собеседник провёл меня в просторный загон, где бык-производитель меланхолично хрюстел сеном. А по соседству паслись кони. Стоило свистнуть, как они сразу подошли и начали «знакомиться» со мной.

Все эти прожорливые рты требуют обеспечения кормами. Сено Игорь Щетников заготавливает самостоятельно, используя родительские паи общей площадью около 24 га, доставшиеся им от когда-то процветавшего совхоза. Этот приличный кусок земли, огороженный «электропастухом», используется как летнее пастбище – коровы там проводят тёплые месяцы под присмотром нанятого работника. Ещё 120 га земли руководитель хозяйства взял в аренду, которая обходится в семь тысяч в год. Этот участок будет использован для заготовки сена. Ближайшим летом И. Щетников планирует провести там рас-

корчёвку, санитарную рубку кустарника и посев многолетних трав. Работы по заготовке сена осуществляются с помощью двух тракторов МТЗ, относительно нового пресс-подборщика, приобретённого на кредитные деньги, и сенокосилки. Прошлым сезоном было заготовлено более 120 рулонов сена. Также для питания используются отруби, в меньшей степени – комбикорм.

Самый большой вопрос сельского хозяйства – реализация продукции. Жёсткие санитарные требования, отсутствие рынков, торговых площадок для этой категории хозяйств ограничивают возможность сбыта. Тем не менее, у Игоря Щетникова есть постоянные клиенты, которые с удовольствием покупают мясо, следовательно, вырисовывается перспектива дальнейшего развития.

Сергей ГУБАРЕВ.
Фото автора

Служить отчизне – казака обет

Казачье общество

Игорь Вьюхов – атаман хуторского казачьего общества вернулся с очередного отчётного круга южно-тобольского казачьего общества. Глаза сияют! Улыбка не сходит с лица!

Есть повод: по итогам работы хуторского казачьего общества «Нижнетавдинское» признано лучшим!

– В чём же наши казаки обошли двенадцать других казачьих обществ?

– Критерии оценки требовали конкретной работы. Это военно-патриотическое воспитание молодёжи: мы создали в Тюнёвской школе казачий класс, занимается пятнадцать человек. Это культурно-массовая работа: участвуем во всех региональных, областных, районных мероприятиях, являемся инициаторами многих, задействуем казачью конницу, чего нет у других. Это охрана общественного порядка: учитывается статистика по раскрытию и предотвращению преступле-

ний и правонарушений.

– Вынашиваете грандиозные планы?

– Конечно! Будем расширять зону действия. Сегодня мы работаем с Искинским, Великанским, Тюнёвским, Бухтальским сельскими поселениями. Планируем взаимодействовать с другими территориями.

Решается вопрос о создании казачьего конного патруля, нигде подобного нет, кроме областного центра, где в патрулировании принимают участие наши казаки.

Удивим к юбилею Нижнетавдинского района! Готовится программа, какой ещё Нижнетавдинцы и гости никогда не видели!

В августе стартует конный поход «По следам Ермака», дойдём до Северного Багая, по пути посещая населённые пункты со специальной программой. Кони у нас свои. Поход посвятим юбилею родного района!

Лидия ЛЕБЕДЕВА.
Фото из архива



Награда в руках атамана Игоря Вьюхова – подтверждение того, что хуторское казачье общество «Нижнетавдинское» признано лучшим среди других!

Пусть ребёнок будет успешен!

Образование

Зачастую, многие способности у человека проявляются в раннем возрасте. И этому очень даже способствуют различные дополнительные занятия, то есть услуги, предоставляемые в дошкольных образовательных учреждениях. Сегодня речь пойдёт о платных услугах. Они настолько разнообразны и интересны, что в последнее время родители стали всё больше интересоваться ими. Мы расскажем о самых востребованных.

«2+2=4»

Под руководством Файрузы Сунгатовны Люлиной ведётся кружок «Весёлая математика», в котором занимается 15 ребят от 5 до 7 лет. Занимаясь с малышами, воспитатель заметила их тягу к этой науке и любознательность. Разработав специальную программу, она стала проводить с ними занятия. В игровой форме дети решают арифметические задачки, примеры, хорошо ориентируются в пространстве, с удовольствием «щёлкают» логические задания. Как сказала воспитатель, эти занятия дают отличную подготовку к школе. Кстати, программу («Концепция математического развития детей»), по которой она занимается с малышами, воспитатель представила на областном этапе конкурса «Воспитатель года-2017».

Точки, линии, кружочки

Скажешь «линейная графика», и сразу же представляется какое-то проектное бюро. А на самом деле это ещё одна платная услуга детского сада. Руководит кружком Галина Борисовна Бонгобова.

— Этую тему я выбрала неслучайно. В последнее время особую тревогу педагогов и родителей вызывают школьные трудности, — говорит она. — В своей работе я применяю педагогическую технологию «Рисование – линейная графика». Приходится приложить много усилий, чтобы развить, укрепить детскую руку и пальчики, сделать их послушными, ловкими, подвижными. В своей работе использую творческие задания. Их же рекомендую родителям для занятий с ребёнком в домашних условиях. Моя цель в работе с родителями – привлечь их на свою сторону, заставить повторно относиться к детскому изобразительному творчеству, убедить их в том, что недостаточно дать в руки малышу карандаш или фломастер, а надо пробудить в нём веру в его творческие способности. Иначе невозможно добиться успеха.

«Ход конём»

Уже пятый год ведётся кружок «Шахматная страна», который возглавляет воспитатель Ольга Давыдова. Представляете, такой достаточно сложный вид спорта даётся нашим детям легко. А всё потому, что Ольга Михайловна подходит к его изучению в игровой форме. Она использует на своих занятиях детские стихи о шахматных фигурах, приёмах и ходах, шарады, логические задачки, и ребяташки с удовольствием вникают в суть шахматной игры. Уже с четырёх лет они знают, что такое «ход конём» или «рокировка». Занятия проходят два раза в неделю.

— Но ребяташкам так нравится, что они готовы хоть каждый день заниматься. Увидят меня и бегут, спрашивают: «А когда будет кружок?», — рассказывает Ольга Михайловна. — Мы постоянные участники команды юных шахматистов района в соревнованиях различных уровней. Александр Тимошков всегда приглашает моих воспитанников.

Я считаю, что занятия шахматами помогают детям развивать логику, мыш-



Юная помощница Ольги Давыдовой Маша Ахмедова даёт урок по шахматам воспитанникам детского сада.

ление, усидчивость, глазомер. Всё это поможет им в дальнейшем в школе.

«Речевцетик»

Так называется кружок, который ведёт учитель-логопед Екатерина Анатольевна Шишова. Это тоже очень востребованная услуга, которая позволяет решить проблемы звукопостановки у детей и оказывает помощь в подготовке к школе.

— Я стараюсь подготовить малышей к речевому общению. Занимаемся артикуляционной и дыхательной гимнастикой. Но в первую очередь я провожу диагностику, а потом, основываясь на ней, выстраиваю занятия с каждым ребёнком индивидуально. И обязательно даю задания на дом. Процесс идёт быстрее, когда родители занимаются с детьми, и результат радует, ведь ребёнок начинает чувствовать себя увереннее, ему легче адаптироваться в окружающем мире.

«Весёлый английский...»

изучают воспитанники детского сада «Колосок» под руководством воспитателя Дарьи Демидовой (преподаватель английского языка).

— Всё обучение строится на игровых моментах. Использую различные методики, приёмы, даже иногда в течение дня мы можем проговаривать английские слова, тем самым закрепляя полученные знания. В таком возрасте дети легко усваивают иностранный язык. И эта начальная база очень поможет им в школе, — сказала Дарья Владимировна. — Программа рассчитана на два года. Но занятия ведь можно продолжать и дома. Родители часто подходят, советуются, что можно использовать, как учить. Помогаю, объясняю.

Нужно отметить, что дополнительные платные услуги пользуются большим спросом у родителей и успехом у детей. И совсем не страшно, что подчас мотивация ребёнка неустойчива, что его интересы часто меняются. В конечном итоге каждый находит занятие по душе и делает свой личный выбор. Значительно важнее, что создание условий, которые позволяют сделать собственный выбор, способствует социально-личностному развитию детей. Родители понимают важность укрепления здоровья, необходимости творческого развития ребёнка, социальную готовность к обучению в школе, соответственно, заказывают и услуги. У наших педагогов не утрачен творческий потенциал, стремление к самостоятельному поиску новых форм и методов работы. Их авторские находки



Акваанимация интересна и детям, и взрослым.

имеют одно бесспорное преимущество: они не только реально используются на практике, но и доказывают свою результативность.

Также среди платных услуг, оказываемых в детском саду, есть такие, как «Акваанимация», «Раннее обучение слоговому чтению», «Ритмика и танец», «Поющие капельки», «Волшебная петелька» и другие. Всего 25 направлений.

Как сказала директор дошкольного учреждения Елена Леонидовна Нефёдова, они уделяют большое внимание развитию дополнительных образовательных услуг, и недавно были подготовлены документы ещё по одному направлению — оздоровительному. Закуплено оборудование для кислородных коктейлей, которые смогут приобрести все желающие.

Внимание! Ещё одна важная информация!

Уважаемые родители! 15 марта состоится торжественное открытие корпуса №2 детского сада «Колосок» после капитального ремонта. Приходите на праздник!

Надежда УПРАВИНА.

Фото из архива

*На правах рекламы

На пульсе спортивной жизни

День здоровья

10 марта в спортивном комплексе «Нижняя Тавда» состоялся настоящий праздник — День здоровья. В рамках мероприятия прошло открытие XII спартакиады трудовых коллективов, посвящённой празднованию 95-летия Нижнетавдинского района, соревнования по хоккею в зале сельских спортивных игр, весёлые старты для ребят и семейная лыжная эстафета. Обо всём по порядку.

Спартакиада трудовых коллективов

Прошли соревнования по нескольким видам: шахматам, дартсу и лыжным гонкам. В древней настольной игре победу одержала команда «Лидер», представляющая администрацию. Строчкой ниже расположились деятели медицины. Закнули тройку призёров педагогические работники. В турнире по дартсу самыми меткими оказались медики. «Лидер» остановился на втором месте, педагоги — на третьем. Среди лыжников лучшие результаты показала команда «Педагог». Второе место заняла дружина ПК «Молоко». На третьем месте финишировали спортсмены из медицинской сферы.

В рамках спартакиады соревнования продолжаются. В середине марта завершатся турниры по волейболу среди мужчин и женщин отдельно. Под занавес месяца пройдут состязания по настольному теннису и стрельбе из пневматической винтовки.

Семейная эстафета

На лыжню вышли семейные пары — по регламенту в состав команды должны войти родитель и ребёнок. Сначала стартовали дети, после своего отрезка передав эстафету своим папам или мамам. На дистанции оказались и совсем юные мальчики и девочки, которые со всем старанием пытались бежать как можно быстрей. По результатам гонки победу одержала семья Полуэктовых. На втором месте остановились Равутдиновы. Третьими на финиш пришли Ладыгины.

Песнь льда и шайбы

Соревнования по хоккею прошли в зале сельских спортивных игр. Но и гости из города Тавда Свердловской области с радостью приехали на турнир. Они-то и оказались на льду сильнейшими. Второе место заняли спортсмены Нижнетавдинской средней школы. На втором месте остановились Равутдиновы. Третьими на финиш пришли Ладыгины.

Волейболистки отпраздновали женский день соревнованиями

Товарищеская встреча по волейболу среди девочек 2006-2008 г. рождения прошла в Нижней Тавде на минувших выходных. Спортивное состязание объединило три команды из Тюмени, участников из Исетского района и две команды Нижнетавдинской средней школы. Вместе с гостями район посетила спортивная делегация родителей. Игры проходили в дружеской обстановке, тем не менее, каждая команда стремилась показать наилучшие результаты, поэтому в целом соревнования можно характеризовать высокой степенью конкуренции. Первое место завоевала команда Исетского района, второе — девчата из Нижней Тавды, третье — тюменская команда с романтическим названием «Принцесса». Все участники получили сладкие подарки и увезли домой хорошие впечатления.

Финал турнира любителей

Завершился чемпионат Тюменской области по хоккею среди любительских мужских команд в сезоне 2017-2018 гг. По итогам нескольких туров восемь сильнейших команд прошли в плей-офф: Заводоуковск, Тобольск, Ялуторовск, Казанский, Нижнетавдинский, Сладковский, Тюменский и Упоровский районы. Финальные баталии прошли с 9 по 11 марта в Ялуторовске. Наша дружина заняла шестое итоговое место.

Сергей КРЕМЕНЕЦКИЙ

Наш сайт sp72ru.ru – новости, фото и видеорепортажи, радиовыпуски, а также читайте на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях.

Официально

Администрация Нижнетавдинского муниципального района принимает заявления от граждан, имеющих на это право в соответствии с законодательством Российской Федерации, на выделение земельного участка на праве аренды для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу:

- Тюменская область, Нижнетавдинский район, п. Кунчур, ул. Зелёная, 18, ориентировочная площадь 1030 кв.м.

Заявления, претензии подаются в администрацию Нижнетавдинского муниципального района в управление градостроительной политики и земельных отношений. Заявления принимаются в течение 30 дней с момента выхода публикации. Телефон 8(34533) 2-50-80.

Поздравления. Реклама. Объявления



Коллектив хирургического отделения ГБУЗ ТО «Областная больница № 15» (с. Нижняя Тавда) поздравляет медицинскую сестру Ларису Ивановну Майер с юбилеем!

Пусть будет всё, что в жизни нужно,
Чем жизнь бывает хороша:
Любовь, здоровье, верность,
дружба
И вечно юная душа.
Желаем счастья и добра,
Чтоб жизнь, как день, была
светла,
Чтоб только радость, без
тревог,
Переступала Ваш порог.

Продам

МЯСО (говядина, молодняк) по 260 руб./кг. Тел. 8-950-490-32-04. Реклама (1-1)

ПОРОСЯТ 2-месячных. Тел. 8-919-947-54-86. Реклама (1-1)

ПОРОСЯТ 2-месячных в с. Великаны. Тел. 8-950-490-20-49. Реклама (2-1)

БАРАНА и ОВЦУ, 5000 руб за голову. Можно на мясо. Тел. 8-950-488-91-47. Реклама (1-1)

ОВЁС – 6 руб./кг; **ПШЕНИЦУ** – 7 руб./кг. Тел: 8-912-999-24-01, 8-996-639-44-18, 8-950-498-09-20. Реклама (4-4)

СЕНО с доставкой. Тел. 8-922-043-84-12. Реклама (5-1)

КВАРТИРУ 2-комнатную благоустроенную (45 кв.м) с небольшим земельным участком по ул. Строителей. Сделан ремонт, лоджия на две комнаты, кирпичный сарай-гараж. Тел. 8-950-486-27-33. Реклама (2-1)

КВАРТИРУ 3-комнатную (85 кв.м), распащенку, на втором этаже в трёхэтажном доме по ул. Ленина, 4, сделан ремонт. Тел. 8-922-049-58-50. Реклама (2-2)

КВАРТИРУ 4-комнатную благоустроенную (97 кв.м) в двухквартирном кирпичном доме с земельным участком 8 соток. Сделан капримонт, отопление газовое и электрическое, хозпостройки. Цена при осмотре. Недорого. Тел: 8-908-875-03-51, 8-902-813-70-01. Реклама (2-1)

Ответы

на кроссворд, опубликованный в № 20 от 10.03.2018г.

1. Ноябрь. 2. Крючок. 3. Солнце. 4. Ацетон. 5. Солдат. 6. Баллон. 7. Полымя. 8. Смычок. 9. Комикс. 10. Указка. 11. Скалка. 12. Скряга. 13. Иголка. 14. Экипаж. 15. Ландыш.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламирующие товары и услуги.

Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ,
выпускающий редактор Е.А. ЗЕИНАЛЯН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, sput@mail.ru **ТЕЛЕФОНЫ:** главного редактора 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающего редактора 2-42-18, корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru.

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343.

Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Светлый путь». Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18.

Газета перерегистрирована 22 декабря 2016 года ПИ № ТУ72-01410 в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО.

Электронный вариант и вёрстка
АНО «ИИЦ «Светлый путь».

Газета отпечатана
в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ № 545. Тираж 2181.
Дата выхода в свет: 13.03.2018г.

ТЕПЛИЦЫ
ПОЛИКАРБОНАТ
Доставка, установка
8-95-04-95-04-05
8-98-29-19-29-19

ОГРН 305720701400109. Реклама (11-6)

Реклама. Объявления

 **18 марта и далее каждое воскресенье с 9:00 до 11:00** в с. Нижняя Тавда у ТЦ «Заречье» (ул. Первомайская, 1) состоится продажа **кур-несушки, курс-молодок** (белых, рыжих), **доминантов** с ведущими птицефабрик Урала.

ОГРН 305660215200027. Реклама (7-2)

19 марта (в понедельник) в ТЦ «Заречье» с 9:00 до 17:00 новая коллекция «Весна – 2018».

ПЛАЩИ, КУРТКИ, ФРЕНЧИ, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ, ШУБЫ (мутон, норка), **ПУХОВИКИ, ДУБЛЁНКИ! МОЛОДЁЖНЫЕ ЖИЛЕТЫ!** Мужские зимние **КОЖАНЫЕ КУРТКИ!**

Скидки! Кредит до трёх лет! Рассрочка без переплат! 
Без первоначального взноса! («ОТП Банк» лицензия № 2766 от 4.03.2014г.).
ОГРН 304631231100021. Реклама (1-1)

Магазин «Домовой» предлагает большой выбор **САНФАЙНСА, УНИТАЗОВ, РАКОВИН, МЕБЕЛИ** для ванной, **ДУШЕВЫХ КАБИН. ДВЕРИ** межкомнатные и входные. **МЕБЕЛЬ** на заказ. **Низкие цены.** **Наш адрес:** с. Нижняя Тавда, ул. Дзержинского, 26, тел: 8-904-491-71-79, 8-922-471-22-50. ОГРН 305667000113521. Реклама (3-1)

Московское Юридическое Бюро «Главная Дорога». Представительство по Тюменской области. **Возврат водительских удостоверений в судебном порядке.** Без пересдачи теории, по амнистии. Официально. Тел. 8-800-200-14-01. ОГРН 1172225018228. Реклама (11-11)

Зимние цены!
Профлист (цинк) – от 199 р./м²
Профлист (цвет) – от 239 р./м²
Металличерепица – от 269 р./м²
Металлосайдинг – от 299 р./м²
Доставка БЕСПЛАТНО (при полной комплектации)
8-932-479-66-62
ОГРН 316450100054574. Реклама (2-2)

Извещение

О проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка Кадастровым инженером Татьяной Александровной Попковой (квалификационный аттестат № 72-11-297, адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Вербовая, д. 4, корп. 1, кв. 24, tatyana_mejevanie@mail.ru, тел. 8-906-824-54-45), выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 72:12:0604001:427, расположенного по адресу: Тюменская обл., Нижнетавдинский район, с. Иска, ул. Советская, 2-1. Заказчиком кадастровых работ является Вера Сергеевна Созонова (Тюменская обл., Исетский район, д. Турушево, ул. Береговая, 34/1, тел. 8-919-923-75-13). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 625002, г. Тюмень, ул. Водопроводная, д. 15, оф. 11, **13 апреля 2018г. в 9:00**. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 625002, г. Тюмень, ул. Водопроводная, д. 15, оф. 11. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 13 марта 2018 г. по 13 апреля 2018 г. по адресу: 625002, г. Тюмень, ул. Водопроводная, д. 15, оф. 11. Требуется согласование местоположения границ с правообладателями смежных земельных участков, находящихся в границах кадастрового квартала 72:12:0604001, расположенных по адресам: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Иска, ул. К.Маркса, 46, с кадастровым номером 72:12:0604001:1233; Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Иска, ул. К.Маркса, 48, с кадастровым номером 72:12:0604001:617 и со смежными участками, находящимися в кадастровом квартале 72:12:0604001. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельные участки.

Кадастровым инженером И.М. Костаревой (адрес: г. Тюмень, ул. Республики, дом 83, офис 214, тел. 8-922-049-81-44, e-mail: uralsib59@gmail.com, №16051, квалификационный аттестат № 72-11-256) в связи с исправлением реестровой ошибки подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельных долей из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 72:12:0000000:410, расположенного по адресу: Тюменская обл., Нижнетавдинский район, с. Иска, ул. К.Маркса, 46, с кадастровым номером 72:12:0604001:1233; Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Иска, ул. К.Маркса, 48, с кадастровым номером 72:12:0604001:617 и со смежными участками, находящимися в кадастровом квартале 72:12:0604001. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Предметом согласования является размер и местоположение границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, документы о правах на земельный участок.

1. Драгоценность на пальце. 2. Большой дорожный ящик с ручкой и

и ...». 3. Молчаливый сторож с морковкой на зимнем дворе. 4. Вереница

10. Кровельный материал. 11. Работник стражевой

12. Равнovidность сумки для бумаг, книг, учебников. 13. Число на

14. Пастух из тундра. 15. Пирожное. 16. Костюм для про-

17. Республика в России. 18. Салат со свеклой и

19. Быстро средство связи наших отцов. 20.

21. Крупный дедец. 22. Сидит за решёт-

кой в следующем номере.

Воинское подразделение. 21. Крупный дедец. 22. Сидит за решёт-

кой в стране врага.

Кроссворд

